

**ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ
Николаевского муниципального района
Хабаровского края**

Советская ул., д. 73, г. Николаевск-на-Амуре,
Хабаровский край, 682460
Тел./факс (42135) 2-22-42
E-mail: nikoladm@mail.ru

19.06.2015 № 9
На № _____ от _____

ПРОТОКОЛ

заседания Общественного Совета
Николаевского муниципального района

Председатель – Шемелин А.Ю.

Секретарь – Мочульская О.Н.

Присутствовали - 10 членов общественного Совета.

Приглашенные:

Еремина С.В., заместитель главы Николаевского муниципального района по социальным вопросам

Зубарчук В. В., глава городского поселения г. Николаевск-на-Амуре

Костырин И.И., заместитель главы администрации Николаевского муниципального района по городскому хозяйству, строительству и правовым вопросам

Крутов А.Е., заместитель главы администрации Николаевского муниципального района по вопросам топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края

Леонов А.М., глава Николаевского муниципального района Хабаровского края

Марченко Н.В., заместитель главы Николаевского муниципального района по экономике и инвестиционной политике

Романов Р.В., заместитель главы администрации Николаевского муниципального района по внутренней политике – управляющий делами

Хлупина О.В., председатель Собрания депутатов Николаевского муниципального района Хабаровского края

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1: О заготовке дров для населения Николаевского муниципального района

Докл.: Крутов А.Е.

2. О транспортном сообщении на территории Николаевского муниципального района.

Докл.: Марченко Н.В.

3. Об установке памятной доски на здании аэровокзала.

Докл.: Пушмин В.И.

1. СЛУШАЛИ:

Крутова А.Е., с информацией о том, что в районе сложилась крайне неблагоприятная обстановка с обеспечением твердым топливом (древом) населения района. Жители города и поселений очень обеспокоены, много обращений по проблеме приобретения дров.

На территории Николаевского района осуществляет лесозаготовки единственное предприятие ООО "Форпостлес" и из-за ряда проблем (отсутствие техники, аренда лесного участка) в 2025 году реализацией дров не занимается. У предприятия имеется вся необходимая техника для лесозаготовки и переработки древесины, в том числе для изготовления "Евродров", однако отсутствие лесосеки не позволяет предприятию удовлетворить потребность населения в обеспечении дровами.

Добавил, что администрация держит на контроле важный для всех вопрос.

ВЫСТАУПИЛИ:

Шемелин А.Ю., Хлупина О.В., добавила, что в Собрании депутатов Николаевского муниципального района также была рассмотрена проблема приобретения дров населением на территории района, депутаты направили запрос в министерство лесного хозяйства по уточнению сроков аукциона по выбору лесного участка.

Отметила, что на сегодняшний день данный вопрос еще не решен.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.
2. Вынести на обсуждение Общественного совета данный вопрос повторно.

2. СЛУШАЛИ:

Марченко Н.В., с информацией о транспортном сообщении и об осуществлении пассажирских перевозок на территории Николаевского муниципального района.

В своем выступлении Марченко Н.В. отметила, что маршрутная сеть Николаевского муниципального района состоит из трех городских маршрутов, трех пригородных, трех междугородних и двух сезонных дачных маршрутов.

Городские перевозки осуществляют ИП Руфов И.Ю., на своем автотранспорте. По району пассажирские перевозки осуществляют ООО "ИНТЕХКОМ" (Притула А.В.) на переданном администрацией Николаевского муниципального района автотранспорте.

В настоящее время рейсы по маршруту № 103 (внутри Магинского сельского поселения "Горный – Гырман") не осуществляются в течении нескольких месяцев, основная причина: отсутствие водителей среди местных жителей на территории поселения, имеющих категорию D, а также удаленность Магинского сельского поселения от районного центра – нежелание работать городского населения удаленно, даже вахтовым методом.

Так же есть перебои с маршрутами на других направлениях.

Администрацией района, в целях осуществления перевозок принимаются срочные меры для решения проблемы.

Марченко Н.В. отметила основные проблемы - острая нехватка водительского состава, имеющего категорию "D" дающая право на управление пассажирским автобусом с пассажировместимостью более 8 человек (на территории городского поселения отсутствуют центры по обучению категории D).

Отсутствие специализированных центров по техническому обслуживанию пассажирских автобусов марки ПАЗ. В связи с чем, приобретенные по поручению Губернатора Хабаровского края 3 пассажирских автобуса в процессе эксплуатации выходят из строя, однако осуществить качественный гарантийный ремонт данных

автобусов на территории городского поселения нет возможности, из-за отсутствия специализированных центров, а транспортировка данных автобусов до ближайшего специализированного центра составляет 650 км. (дислокация г. Комсомольск-на-Амуре) сопряжена с большими финансовыми затратами и определенной дополнительной нагрузкой на технику, связанную с перегоном до г. Комсомольска-на-Амуре. В связи с чем, в целях недопущения срыва перевозок подрядчик собственными силами производит ремонт вышедшей из строя техники.

Износ автобусного парка составляет более 80 процентов, вследствие чего имеется острая необходимость в ежегодном обновлении подвижного состава.

По вопросу осуществления речных перевозок Марченко Н.В. сказала, что в соответствии с муниципальным контрактом круглогодичные пассажирские перевозки по регулярным маршрутам по регулируемым тарифам в труднодоступные поселения это п. Пуир и с. Нижнее-Пронге в 2025 году осуществляет ИП Папулов В. И. на двух пассажирских амфибийных судах на воздушной подушке.

Транспортное сообщение между с. Подгорное Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района и городом Николаевском-на-Амуре в летнюю навигацию осуществляется судном, предназначенным для перевозки автомобильной техники - паромом, принадлежащим закрытому акционерному обществу "Николаевская-на-Амуре ремонтно-эксплуатационная база флота".

Расценки на перевозку автомобилей и пассажиров устанавливает перевозчик, льготный проезд граждан не осуществляется.

ВЫСТАУПИЛИ:

Шемелин А.Ю.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

2. Рекомендовать главе Николаевского муниципального района Хабаровского края (Леонов А.М.) принять все необходимые меры для скорейшего решения вопроса с автобусными перевозками в Магинском сельском поселении и перевозкам жителей в отделенные поселки.

3. СЛУШАЛИ:

Пушмина В.И., с информацией об установке памятной доски на здании аэровокзала г. Николаевска-на-Амуре.

В своем выступлении заместитель председателя Общественного совета отметил, что коллектив ЗАО "Форпост" в период с 2006 по 2015 годы построил новый аэропортовый комплекс в г. Николаевке-на-Амуре и внес существенный вклад в развитие транспортной инфраструктуры Хабаровского края и Российской Федерации.

Специалистами предприятия выполнен огромный объем работ по строительству всего агрокомплекса в г. Николаевке-на-Амуре (построены перроны, рулевые дорожки, очистные сооружения, патрульные дороги, объекты энергосбережения и светосигнального оборудования, радиотехническое обеспечение, установлено современное навигационное оборудование, введены в строй новые спасательные и метеорологические службы) соответствующие последним требованиям авиационных правил РФ и строительство новой взлетно - посадочной полосы.

Отметил, что ЗАО "Форпост" единственное большое предприятие нашего города, которая в своей деятельности достигла больших успехов. Установка памятной доски необходима для сохранения данного факта в памяти потомков.

ВЫСТАУПИЛИ:

Шемелин А.Ю., поддержал выступление Пушмина В.И., внес предложение обратиться к заместителю Председателя Правительства Хабаровского края по инфраструктуре И.А. Горбачевой по поводу оказания содействия в решении вопроса об установке памятной доски на здании аэровокзала г. Николаевска-на-Амуре. Ознакомил присутствующих с текстом обращения.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.
2. Одобрить текст обращения для направления в Правительства Хабаровского края.

Председатель общественного совета
Николаевского муниципального района

Секретарь




А.Ю. Шемелин

О.Н. Мочульская